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Стремление к совершенству

Общество с ограниченной ответственностью ФММ «Аврора»


614535, Пермский край, Пермский район, п. Мулянка, ул. Октябрьская, д. 45

Уважаемые  дамы и господа!

Мы понимаем, что Вы давно работаете со своими поставщиками, и они, возможно, Вас устраивают. Наверняка к Вам продолжают поступать предложения от других поставщиков. Мы тоже хотели бы показать Вам наши возможности — чтобы Вы могли сравнить разные предложения, оценить и выбрать. Может быть, наши условия окажутся для Вас более выгодными.

Вас ведь наверняка, помимо традиционных скидок и широкого ассортимента, интересуют своевременные поставки, транспортные услуги, оперативность решения текущих вопросов, правильно оформленные документы.

Более 14 лет опыта работы и пооперационный контроль качества позволили нам увеличить гарантийный срок на продукцию до 24 месяцев. Качество продукции подтверждено дипломом лауреата конкурса «Национальный знак качества». Конструкторский отдел позволяет ежемесячно пополнять ассортимент продукции фабрики новыми моделями.

Сегодня под брендом «Аврора» мы готовы поставить Вам более 70 моделей (наборы, диваны, кресла, пуфики) в среднем  ценовом сегменте, а так же в эконом-классе. Из огромного выбора обивочных тканей дизайнеры фабрики «Аврора» помогут Вам подобрать наиболее  удачное  цветовое  решение.

Все модели изготавливаются на импортном оборудовании с использованием качественных материалов, фурнитуры и надежных механизмов трансформации от ведущих российских и европейских производителей.

Каждый новый клиент получает  скидку  10% (при 100% оплате) на первую  поставку  вне зависимости от объема заказа. 

Пожалуйста, ознакомьтесь с нашим прайс-листом  и посетите  сайт аврора-мебель.рф или www.avrora-mebel.ru, где представлены фото и подробная информация о всех выпускаемых моделях.

Надеемся на Вашу заинтересованность  и охотно ответим на Ваши вопросы — по работе в целом или по любому интересующему Вас этапу.  

Отдела сбыта: 

Тел/факс: 8 (342) 297-42-37, 297-41-38


e-mail: avroraperm@mail.ru
